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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, VEREADORAS,
PREFEITO E VICE-PREFEITO, ELEITOS EM 15 DE NOVEMBRO DE 2020, PARA O
MANDATO 2021/2024, E, ELEIÇÃO E POS_SE DA MESA DIRETORA DA CAMARA
MUNICIPAL DE GARANHUNS, PARA O BIENIO 2021/2022, REALIZADA EM 01 DE
JANEIRO DE 2021. -

Ao primeiro (1.º) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 15

horas, em sua sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora, 305, nesta Cidade de»

Garanhuns, do Estado de Pernambuco, realizOu-se a Sessão Solene de Posse dos
Vereadores, Vereadoras, Prefeito e Vice—Prefeito, eleitos em 15 de novembro de 2020, e,
Eleição e Posse da Mesa Diretora da Câmara, sob a Presidência da- Vereadora Luzia

Cordeiro da Silva, a Vereadora presente mais idosa, conforme estabelece o Artigo 11 da
Lei Municipal nº 2.436/1990 (Lei Orgânica Municipal) e Artigos 13 e 14 do Regimento
Interno da Câmara de Vereadores de Garanhuns. Em ato contínuo, a Senhora Presidente,
em exercício, convidou todos para ouvirem de pé o Hino de Garanhuns. Em seguida
convidou a Vereadora Eleita Maria Nelma Carvalho da Costa para fazer a leitura de um
trecho da Bíblia Sagrada, que foi assistida por todos os presentes em pé. Posteriormente
a Presidente em exercício convidou os Vereadores Alcindo de Melo Correia e Maria
Nelma Carvalho da Costa para atuarem como 1.º e 2.ª Secretários respectivamente,
cabendo ao 1.º Secretário, em exercício, receber os Diplomas dos eleitos e os envelopes
,com as suas respectivas declarações de bens. Em seguida, a Presidente em exercício
convidou os Vereadores Cláudio Umberto Bispo Triunfo e Bruno Luis Taveira Cavalcante
para recepcionarem no recinto do Plenário e tomarem assento, o Prefeito eleito, o Sr.
Sivaldo Rodrigues Albino e sua esposa, a Sra. Lívia Albino; o Vice-Prefeito eleito Sr.
Pedro Henrique de Lima Veloso e sua esposa, a Sra. Márcia Albuquerque, bem como
para recepcionarem as autoridades para comporem 0 Dispositivo de Honra, na seguinte
ordem: Senhor Fernando Rodolfo Tenório de Vasconcelos, Deputado Federal; Senhor
José Carlos Veras dos Santos, Deputado Federal; Senhor Doriel Barros, Deputad
Estadual; Senhora “RoBeyoncé” Lima, co-Deputada Estadual; Senhora Fernanda Limão
co-Vereadora; Senhora Marilia Ferro, co-Vereadora; Senhor lremberg Barros, Ten. Cel
do Corpo de Bombeiros/PE; Senhor Severino Eudson Catão Ferreira, Prefeito d
Município de Palmeirina/PE; Senhor Severino Albino da Silva, Ex-Vereador; Pe. Pedro

. _

Igor Leite da Silva; Pastor Flávio Pinto; Senhor Luiz Carlosde Andrade, Presidente da ªCâmara de Dirigentes Lojistas (CDL/Garanhuns); Senhor Luciano Albuquerque Florêncio,
Presidente do Sindicato dos Funcionários e Servidores Públicos Municipais de Garanhuns
e Região (SINSEMUG/Regional); Senhor Pedro Henrique de Barros Falcão, Reitor da , ,

Universidade de Pernambuco (UPE); Senhor Alexandre Henrique Marinho, Secretário &)
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Municipal de Planejamento e Gestão. Demais autoridades foram crtadas peloceri &
cuja lista encontra-se em anexo. Neste momento, foi concedida a palavra ao Senhor
Pedro Igor, padre da Diocese de Garanhuns. Da Tribuna da Câmara, Padre Pedro lgor
saudou todos os Vereadores, Vereadoras, Prefeito e Vice-Prefeito eleitos neste último

pleito. Saudou também o público presente e demais autoridades. Prosseguindo, Padre
Pedro lgor abençoou esta solenidade, e desejou a todos uma boa gestão, com base no
amor ao próximo. Passou a fazer uso da palavra Senhor Flávio Pinto, Pastor da Igreja
Evangélica Jardim das Oliveiras. Da Tribuna da Câmara, o Pastor Flávio Pinto saudou a
todos e disse que está muito honrado em poder fazer parte desta grande solenidade.
Continuando, Pastor Flávio Pinto abençoou cada um dos eleitos e desejou a todos,
prosperidade e sucesso, com Jesus Cristo e Deus no coração, na condução deste
.Municipio. Proc'edeu-se a chamada pelo Livro de Presença para a conferência de
Diplomas e Declarações realizada pelo 1º Secretário, em exercício, Vereador Alcindo de
Melo Correia. Encontram-se presentes os seguintes Vereadores Eleitos: Alcindo de Melo
Correia, inscrito no RG sob o nº 771636 SSP/AL e CPF/MF: n.º 539.942994-20; Bruno
Luis Taveira Cavalcante, inscrito no RG sob o n.º 8.304.298 SDS/PE e CPF/MF: n.º
086.893224-85; Bruno Rafael Ferreira dos Santos, inscrito no RG sob o nº 7.656.063
SDS/PE e CPF/MF: n.º 071.869634-47; Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor
Márcio), inscrito no RG sob o n.º 3.626.950 SSP/PE e CPF/MF: n.º 693.165.974-04;
Damásio Cardoso de Farias, inscrito no RG sob o nº 27940438 PM/PE e CPF/MF: n.º
641.005.884-53; Darliane Mendes Rodrigues Lira (Darliane de Natalício), inscrita no RG
sob o nº 7.739.441 SDS/PE e CPF/MF: n.º 088.516,444-03 ; Erivan Pereira Pita, inscrito
no RG sob o nº 4.618.395 SSP/PE e CPF/MF: n.º 943.617.544-20 ; Fany Lilian Marcos
Bernal (Fany das Manas), inscrita no RG sob o nº 6.382.478 SDS/PE e CPF/MF: n.º
047.282.044-30 ; Gerson José de Carvalho Souza Filho, inscrito no RG sob o nº
7.059.458 SDS/PE e CPF/MF: n.º 057.282.684-20;'JoséJuca de Melo Filho (Juca Viana),
inscrito no RG sob o nº 4.674.968 SDS/PE e CPF/MF: n.º 020.807.414-70; Luiz Roldão
Sobrinho Segundo, inscrito no RG sob o n.º 6.229.091 SSP/PE e CPF/MF: n.º
013.239264-02; Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), inscrita no RG sob o nº
340490 SSP/AL e CPF/MF: n.»º 250.068604—30; Magda Alves de Melo, inscrita no RG sob
o nº 8.336.047 SDS/PE e CPF/MF: n.º 089.746.814—71; Matheus Santos Martins de
Araújo, inscrito no RG sob o nº 06884182170 SDS/PE e CPF/MF: n.º 097.796.834-02 ;

Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), inscrito no RG sob o nº 297460 SSP/AM e' '“

CPF/MF: n.º 510.463.502-34; Thiago Paes Espindola, inscrito no RG sob o nº 6.923.130 &)
SDS/PE e CPF/MF: n.º 070.854.654—41 e Maria Nelma Carvalho da Costa, inscrita no RG “

sob o nº 1.721.400 SSP/PE e CPF/MF: n.º 511.340,634-15 . Conferidos os Diplomas e as
Declarações, “de per sf', com todos os referidos Vereadores e Vereadoras, a Senhora
Presidente, em exercício, deferiu o juramento estabelecido pelo Artigo 172 da lei Orgânica
Municipal de Garanhuns com o seguinte teor: “Prometo defender e cumprir a Constituição '

da República Federativa do Brasil, a Constituição do Estado de'Pernambuco e a Lei

Orgânica Municipal, promover o bem geral do Município e desempenhar, com lealdade e
patriotismo, as funções do meu cargo”. Em seguida-o Primeiro Secretário em exercício, o

_

Vereador Alcindo de Melo Correia, designado para isto, fez a chamada de cada Vereador
nominalmente, inclusive o seuçe declararam: “ASSIM PROMETO”. Tendo a senhora
Presidente, em exercício, declarado empossados- os Vereadores e Vereadoras
eleitos no último pleito para a gestão Legislativa 2021 a 2024, na Câmara Municipal
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de Garanhuns. Em seguida, a Senhora Presidente em exercício convidou o Sr. Siv

Rodrigues Albino inscrito no RG sob o nº 4.390.082 SSP/PE e CPF/MF: n.º 705380344-
91 e o Sr. Pedro Henrique de Lima Veloso inscrito no RG sob o nº 2.682.050 SDS/PE e
CPF/MF: n.º 445.945,934-53, eleitos respectivamente, Prefeito e Vice-Prefeito, em 15 de
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novembro de 2020, para prestarem o juramento de posse, verificados os Diplomas e
*

Declarações de Bens, foi proferido o compromisso estabelecido no Artigo 171 da Lei

Orgânica Municipal de Garanhuns nos seguintes termos: “Prometo defender e cumprir a
Constituição da República Federativa do Brasil, a Constituição do Estado de Pernambuco
e a Lei Orgânica Municipal, promover o bem geral do Município e desempenhar, com
lealdade e patriotismo, as funções do meu cargo”. Assim sendo, a Presidente em
exercício declarou empossados o Prefeito, o Sr. Sivaldo Rodrigues Albino, e o Vice-
Prefeito, o Sr. Pedro Henrique de Lima Veloso, do Município de Garanhuns para a
gestão 2021 a 2024. Em seguida, o Primeiro Secretário fez a chamada de cada um dos
Vereadores e Vereadoras eleitos, assim como o Prefeito e o Vice-Prefeito para assinarem
o Livro 'de Posse. Prosseguindo com a solenidade, foi convidado para fazer uso da
palavra, Senhor Pedro Henrique" de Lima Veloso. Da Tribuna da Câmara, Senhor Pedro
Henrique saudou todos os Vereadores, Vereadoras e convidados presentes. Destacou
que é com bastante alegria, mas imbuído de muita responsabilidade que se encontra
aqui, nesta Casa. Ressaltou que é um coroamento da festa democrática, uma forma de
reconhecimento como os legítimos representantes do povo de Garanhuns. Afirmou que
sempre lutou em favor dos menos favorecidos e pela justiça social, tentando erradicar ou
diminuir a desigualdade sócio-econômica. Informou que é preciso combater também o
racismo e todas as formas de preconceito, buscando a inclusão de todos. Por fim,

agradeceu o apoio de seus amigos e familiares por esta vitória. Com a palavra, Senhor
Sivaldo Rodrigues Albino. Da Tribuna da Câmara, Senhor Sivaldo Albino saudou cada
uma das autoridades, Vereadores e Vereadoras eleitos, público presente e demais
amigos. Agradeceu imensamente aos seus familiares. Salientou que espera e almeja uma
boa relação entre o Poder Executivo e o Poder Legislativo, através do diálogo. Informou
que exerceu o mandato de Vereador por quatro legislaturas consecutivamente. Destacou
a independência desta Casa e que sempre prezou por isto. Disse, também, que espera,
sinceramente, dos integrantes da Casa Raimundo de Moraes é que cumpram o papel que
lhes foi estabelecido na Constituição Federal e na Lei Orgânica do nosso Município.
Mencionou o dever de legislar, acompanhar a execução das Leis Orçamentárias, de
fiscalizar a administração municipal e de discutir boas políticas públicas para o povo de
Garanhuns. Para concluir, o Senhor Sivaldo Rodrigues Albino, agradeceu imensamente o
apoio de todos. Segue, em anexo, o inteiro teor do discurso do Senhor Sivaldo Rodrigues
Albino. Prosseguindo, a Senhora Presidente, em exercício, designou os Vereadores Luiz
Roldão Sobrinho Segundo e Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas) para
acompanharem o Prefeito Sivaldo Rodrigues Albino e o Vice-Prefeito Pedro Henrique de
Lima Veloso até a área externa da Câmara Municipal, suspendendo a Sessão por trinta
minutos para o registro das chapas. para eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal
de Garanhuns. Reiniciada a Sessão a Senhora Presidente em exercício comunicou que
seria iniciada a eleição para a cºmposição da Mesa Executiva da Câmara Municipal de
Garanhuns para o Biênio 2021/2022, passando a fazer a_leitura do Requerimento dos
inscritos, em Chapa Única, sob o“Protocolo de nº 001/2021, com a seguinte composição
de candidatos: para Presidente da Mesa -— o Vereador SenivaldoRodriguesAlbino (Johny

N

si

&)
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Albino); para Vice-Presidente da Mesa — o Vereador Matheus Santos Martins de Araújo;
para Primeiro Secretário — o Vereador Alcindo de Melo Correia; para Segundo Secretário
— a Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira (Darliane de Natalício). Em seguida, com
fulcro na Emenda n.º 026/2005 à Lei Orgânica do Município e na Resolução n.º

— 1.048/2006, bem como o Regimento Interno, a Senhora Presidente, em exercício, passou
a proceder com eleição de forma aberta e nominal para o cargo de, Presidente, seguindo-
se a votação para Vice-Presidente, 1.º Secretário e 2.º Secretário. Informando que será
eleito o Candidato que obtiver maioria absoluta dos Votos (09), conforme o 5 5º do Art.

14; na hipótese de não obter, qualquer dos candidatos, a quantidade mínima de votos
referida no 5 5º do Art. 14, far-se-á novo escrutínio, entre os dois mais votados no
primeiro escrutínio, considerando-se eleito, neste caso, o que obtiver o maior número de

& votos, segundo o 5 6º do Art. 14; no caso de empate será considerado eleito o mais idoso;
e se ambos tiverem a mesma idade o que tiver obtido o maior de número Votos na
Eleição, de acordo com o & ?º, Art. 14 do Regimento Interno. Em seguida, a Presidente,
em exercício, passou à Votação aberta e nominal para a eleição para Presidente da Mesa .-

Diretora, com candidatura única do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino).
Passou a Segunda Secretária, em exercício, a fazer a chamada dos Vereadores para
apresentarem seus Votos na seguinte ordem: Alcindo de Melo Correia, Bruno Luis Taveira
Cavalcante, Bruno Rafael Ferreira dos Santos, Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor
Márcio), Damásio Cardoso de Farias, Darliane Mendes Rodrigues Lira (Darliane de
Natalício), Erivan Pereira Pita, Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas), Gerson José
de Carvalho Souza Filho, José Juca de Melo Filho (Juca Viana), Luiz Roldão Sobrinho
Segundo, Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), Magda Alves de Melo, Matheus
Santos Martins de Araújo, Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), Thiago Paes
Espindola e Maria Nelma Carvalho da Costa. Foi declarado Vitorioso o Vereador
Senivaldo, Rodrigues Albino (Johny Albino) com 15 (quinze) votos ao seu favor, dos
Vereadores Alcindo de Melo Correia, Bruno Luis Taveira Cavalcante, Bruno Rafael
Ferreira dos Santos, Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), Damásio Cardoso
de.Farias, Darliane Mendes Rodrigues Lira (Darliane de Natalício), Erivan Pereira Pita,
Fany Lilian Marcos. Bernal (Fany das Manas), José Juca de Melo Filho (Juca Viana), Luiz
Roldão Sobrinho Segundo, Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), Matheus Santos
Martins de Araújo, Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), Thiago Paes Espindola e
Maria Nelma Carvalho da Costa; e 02 (dois) votos brancos, dos VereadoresGerson José
de Carvalho Souza Filho e Magda Alves de Melo. Neste momento assume a Presidência
o Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que procedeu à Vótação para a
eleição do Vice-Presidente da Mesa Diretora, com candidato único, o Vereador Matheus
Santos Martins de Araújo. Passou a Segunda Secretária, em exercício, a fazer a chamada
dos Vereadores para apresentarem seus Votos, de forma aberta e nominal, na seguinte
ordem: Alcindo de Melo Correia, Bruno Luis Taveira Cavalcante, Bruno Rafael Ferreira
dos Santos, Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), Damásio Cardoso de
Farias, Darliane Mendes Rodrigues Lira (Darliane de Natalício), Erivan Pereira Pita, Fany
,Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas), Gerson José de Carvalho Souza Filho, José Juca
de Melo Filho (Juca Viana), Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Luzia Cordeiro da Silva
(Luzia da Saúde), Magda Alves de Melo, Matheus Santos_Martins de Araújo, Senivaldo
Rodrigues Albino (Johny Albino), Thiago Paes Espindola e Maria Nelma Carvalho da
Costa. Foi declarado Vitorioso o Vereador Matheus Santos Martins de Araújo com 15
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(quinze), votos ao seu favor e 02 (dois) votos brancos, dos Vereadores Gerson Jo
Carvalho Souza Filho e Magda Alves de Melo. Em Ato contínuo o Senhor Presi
passou a fazer a Votação para a eleição do Primeiro Secretário, com candidato único o
Vereador Alcindo de Melo Correia. Passou a Segunda Secretária, em exercício, a fazer a _

chamada dos Vereadores para apresentarem seus Vºtos, de forma aberta e nominal, na
seguinte ordem: Alcindo de Melo Correia, Bruno Luis Taveira Cavalcante, Bruno Rafael
Ferreira dos Santos, Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), Damásio Cardoso _

de Farias, Darliane Mendes Rodrigues Lira (Darliane de Natalício), Erivan Pereira Pita,
Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas), Gerson José de Carvalho Souza Filho, José
Juca de Melo Filho (Juca Via'na), Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Luzia Cordeiro da Silva
(Luzia da Saúde), Magda Alves de Melo, Matheus Santos Martins de Araújo, Senivaldo
Rodrigues Albino (Johny Albino), Thiago Paes Espindola e Maria Nelma Carvalho da
Costa. Foi declarado Vitorioso o Vereador Alcindo de Melo Correia com 15 (quinze) votos
ao seu favor e 02 (dois) votos brancos, dos VereadoresGerson José de Carvalho Souza
Filho e Magda Alves de Melo. Neste momento assume, oficialmente, a Primeira secretaria
o Vereador Alcindo de Melo Correia. Em sequência, o Senhor Presidente passou a fazer a
Votação para a eleição do Segundo Secretário, com candidata única a Vereadora
Darliane Mendes Rodrigues Lira (Darliane de Natalício). Passou a Segunda Secretária,
em exercício, a fazer a chamada dos Vereadores para apresentarem seus Votos, de
forma aberta e nominal, na seguinte ordem: Alcindo de Melo Correia, Bruno Luis Taveira
Cavalcante, Bruno Rafael Ferreira dos Santos, Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor
Márcio), Damásio Cardoso de Farias, Darliane Mendes Rodrigues Lira (Darliane de
Natalício), Erivan Pereira Pita, Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas), Gerson José
de Carvalho Souza Filho, José Juca de Melo Filho (Juca Viana), Luiz Roldão Sobrinho
Segundo, Luzia Cordeiro da Silva (Lúzia da Saúde), Magda Alves de Melo, Matheus
Santos Martins de Araújo, Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), Thiago Paes
Espindola e Maria Nelma Carvalho da Costa. Foi declarada Vitoriosa a Vereadora
Darliane Mendes Rodrigues Lira (Darliane de Natalício) com 15 (quinze) votos ao seu
favor e 02 (dois) votos brancos, .dos Vereadores Gerson José de Carvalho Souza'FiIho e
Magda Alves de Melo. Neste momento assume a Segunda Secretaria a Vereadora
Darliane “Mendes Rodrigues Lira (Darliane de Natalício). Ficando assim, declarada eleita
e empossada a Mesa Diretora para o biênio 2021/2022: Presidente — Vereador
Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), inscrito no RG sob o n.º 297460
SSP/AM e CPF/MF: n.º 510.463.502-34; Vice-Presidente — Vereador Matheus Santos -

Martins de Araújo, inscrito no RG sob o n.º 06884182170 SDS/PE e CPF/MF: n.º
097.796.834-02; 1.º Secretário — Vereador Alcindo de Melo Correia, inscrito no RG
sob o n.º 771636 SSP/AL e CPF/MF: n.º 539.942.994—20; e 2.ª Secretária — Vereadora
Darliane Mendes Rodrigues Lira (Darliane de Natalício), inscrita no RG sob o n.º
7.739.441 SDS/PE e CPF/MF: n.º 088.516.444-03. Em seguida o Senhor Presidente
eleito franqueou a palavra. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Gerson José de ,

Carvalho Souza Filho que, parabenizou os novos Vereadores eleitos para a legislatura
202-1/2024. Parabenizou, também, e desejou sucesso à nOva Mesa Diretora. Mas afirmou '

que está bastante preocupado com o processo democrático e independência desta Casa.
Ressaltou que sempre foi contra a interferência externa do Poder Executivo na Casa
Raimundo de Moraes. Frisou que nunca apoiou uma chapa indicada pelo Senhor Izaías
Régis Neto, Ex-prefeito deste Município e salientou que será a voz do povo de
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Garanhuns. Destacou que os interesses de uma família não podem estar acima dos
interesses da coletividade. Disse, ainda, que o compromisso de cada um dos Vereadores
e com a população, independentementede ser base aliada. Encerrando o seu discurso, o
Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho agradeceu os votos recebidos na última

eleição e afirmou que será oposição na Casa Raimundo de Moraes, juntamente com os
demais Vereadores, em defesa dos interesses do povo de Garanhuns, e não de uma
família, para que esta Casa não se torne um anexo do Poder Executivo Municipal. Passou
a fazer uso da palavra, da Tribuna da Câmara, o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo

(Professor Márcio) que, saudou a todos e agradeceu a sua família, amigos, e ao povo de
Garanhuns pela sua reeleição. Parabenizou à nova Mesa Diretora, ao novo Prefeito e
Vice-Prefeito e aos novos Vereadores eleitos. Para finalizar, apresentou mensagem de
ano novo, de saúde, fé e esperança. Com a palavra, da Tribuna da Câmara, Vereador
Damásio Cardoso de Farias que, primeiramente, agradeceu a Deus, e, em segundo lugar,
à sua família e amigos por este grande momento. Destacou que o mandato de Vereador
não é uma profissão, mas um caminho, que deverá ser exercido com muito
profissionalismo. Ressaltou que é uma responsabilidade enorme ser Vereador de uma
cidade. Lamentou a morte precoce de seu amigo, Daniel da Silva (Daniel da Saúde) e
agradeceu o apoio e a luta de cada um dos VereadoresVeteranos desta Casa, eleitos ou
não, neste último pleito, pois defenderam muito bem a honra da Casa Raimundo de
Moraes. Encerrando o seu discurso, o Vereador Damásio Cardoso de Farias pediu união

'

entre todos os Vereadores desta Casa ao longo desta legislatura, para fortalecer ainda
mais este Poder. Passou a fazer uso da palavra o Vereador José Juca de Melo Filho
(Juca Viana) que, saudou a todos e parabenizou a eleição da nova Mesa Diretora.
Parabenizou, também, ao novo Prefeito e Vice-Prefeito, Senhores Sivaldo Rodrigues
Albino e Pedro Henrique de Lima Veloso, respectivamente; Agradeceu o apoio de todos
durante esta última eleição e disse que não foi fácil, pois o preconceito para com os
deficientes ainda é muito grande. Destacou, também, as dificuldades de acessibilidade
em nossa cidade. Por fim, agradeceu a Deus, em primeiro lugar, e a sua família, em
segundo lugar, pela vitória nesta última eleição. Da Tribuna da Câmara, passou a fazer
uso da palavra o Vereador Matheus Santos Martins de Araújo que, saudou a todos e
agradeceu a Deus e a sua família por mais esta vitória. Afirmou que é uma honra poder
está, aqui, hoje. Ressaltou que é um cargo de muita responsabilidade. Agradeceu o apoio
de todos os seus eleitores. Disse, ainda, que representa a mudança e que vai retribuir
cada voto depositado em sua legislatura. Para encerrar o seu discurso, o Vereador
Matheus Santos Martins de Araújo espera união entre os Vereadores desta Casa para
trabalhar em prol” do povo de Garanhuns e fez agradecimentos aos companheiros de seu
partido, PSD (Partido“ Social Democrático). Com a palavra, da Tribuna da Câmara,
Vereadora Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas) que, agradeceu cada um dos
eleitores pelo apoio nas eleições do dia 15 de novembro. Informou que os Vereadores da
Casa Raimundo de Moraes são a esperança do povo de Garanhuns. Parabenizou o
pluripartidarismo representado nesta nova Mesa Diretora. Destacou que a sociedade .

_

ainda é muito machista e patriarcal. Ressaltou que a sua mandata é composto por três 35

requisitos: Representatividade, Coletividade e Defesa dos Direitos .dos Trabalhadores e
Trabalhadoras. Por fim, agradeceu muito à sua militância,, amigos e familiares por este
momento. Com a palavra, da Tribuna da Câmara, Vereador Luiz Roldão Sobrinho
Segundo, que agradeceu a Deus, em primeiro lugar, e em segundo lugar, aos seus %)
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amigos, apoiadores, povo de Garanhuns e familiares, a oportunidade de poder
iniciando esta nova fase da vida. Informou que foi administrador municipal do programa
“Bolsa Família” por 15 (quinze) anos. Salientou que viu muita fome e miséria durante as
visitas que vazia nas casas daquelas pessoas mais carentes. Em resposta ao Vereador
Gerson José de Carvalho Souza Filho, o Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo
informou que votou favorável a esta nova Mesa Diretora por acreditar na autonomia,
capacidade, profissionalismo e, principalmente, na independência entre o Vereador
Senivaldo Rodrigues Albino (Johny) e o Senhor Prefeito, Sivaldo Rodrigues Albino. Para
encerrar o seu discurso, o Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo ressaltou que cabe a
cada um dos Vereadores e Vereadoras desta Casa fiscalizar a administração do Poder
Executivo, inclusive, o Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho que e sobrinho do
então Prefeito Senhor Sivaldo Rodrigues Albino. Neste momento assumiu a Segunda
Secretaria o Vereador Bruno Rafael Ferreira dos Santos. Da Tribuna da Câmara, passou
a fazer uso da palavra a Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira (Darliane de
Natalicio), que saudou a todos e a todas que estão presentes. Em seguida, apresentou
mensagem de ano novo, de saúde, paz, esperança e felicidade. Prosseguindo, afirmou

que está bastante emocionada em poder fazer parte desta solenidade de posse.
Ressaltou a gratidão por aqueles que a ajudaram a está aqui, neste momento grandioso,
e que não irá decepciona-los. Reafirmou seu compromisso com o povo de Garanhuns, no
sentido de fiscalizar as ações do Poder Executivo Municipal e de apresentar projetos de
interesse para a população do nosso município. Mais uma vez emocionada, a Vereadora
Darliane Mendes Rodrigues Lira (Darliane de Natalicio) fez menção ao seu pai, já
falecido, Ex—Vereador deste Município e que ocupou, também, o cargo de Segundo
Secretário, na sua época. Lembrou-se das boas lições que o seu pai, (Senhor Natalicio)
lhe ensinara. Lamentou a morte de milhões de pessoas causada .pelo COVID-19, sendo
assim, precisamos ficar alerta e manter os protocolos de higiene para combater este mal

que nos assola e nos causa tanta dor e prejuizo econômico. Disse, ainda, que a saúde vai
ser o seu maior tema abordado durante o seu período legislativo, pois conhece de perto
os problemas de acesso a saúde de qualidade por parte da popúlação mais carente,
principalmente. Por isso, vem externar seus agradecimentos a todos os profissionais que
trabalham envolvidos com a saúde. Frisou que irá trabalhar para combater a violência
doméstica, o preconceito e a discriminação contra as mulheres. Encerrando seu discurso,
a Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira (Darliane de Natalicio) desejou sucesso,
saúde, paz, felicidade e parcimônia a todos os Vereadores e Vereadoras durante este
período legislativo. Voltou a assumir a Segunda Secretaria Vereadora Darliane Mendes
Rodrigues Lira (Darliane de Natalicio). Da Tribuna da Câmara, com a palavra Vereador
Thiago Paes Espindola, onde saudou a todos e a todas que estão presentes. Em seguida,
apresentou mensagem de ano novo, de saúde, paz e esperança. Agradeceu a Deus, em
primeiro lugar, aos amigos eleitores e à sua família, em segundo lugar, por estar aqui,
hoje. Informou que a partir de hoje se inicia uma nova história no- Municipio de
Garanhuns. Para finalizar seu discurso, o Vereador Thiago Paes Espindola espera que'
todos trabalhem 'em favor do povo de Garanhuns. Neste momento assumiu a Primeira
Secretaria o Vereador Damásio Cardoso de Farias. Da Tribuna da Câmara, passou a
fazer uso da palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia, que agradeceu a Deus, em
primeiro lugar, e a todos os seus amigos, apoiadores, povo de Garanhuns eíseus
familiares, em segundo lugar, por ser eleito mais uma vez para a Casa Raimundo de
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Moraes. Informou que já está há 28 (vinte e oito) anos na vida pública. Ress
apenas 05 (cinco) minutos são pouco para discursar, mas que irá aproveitar ao
esta oportunidade. Disse, ainda, que está muito feliz por ficar entre os 04 (quatro)
Vereadores que voltaram para esta Casa. Parabenizou a volta a esta Câmara, da
”VereadoraMaria Nelma Carvalho da Costa. Parabenizou cada um dos novos Vereadores
Eleitos. Agradeceu a confiança de todos os Vereadores e Vereadoras pela sua eleição
para Primeiro Secretário da nova Mesa Diretora. Em resposta ao Vereador Gerson José
de Carvalho Souza Filho, o Vereador Alcindo de Melo Correia afirmou que esta Mesa ,

Diretora foi eleita democraticamente. Destacou que é preciso haver respeito ao processo
democrático para a escolha da Mesa Diretora. Para encerrar o seu discurso, o Vereador
Alcindo de Melo Correia disse que a responsabilidade de conduzir os trabalhos da Casa
Raimundo de Moraes não é apenas do Presidente da Câmara, mas sim de todos os
membros da Mesa Diretora, Vereadores e Vereadoras desta Casa. Voltou a assumir a
Primeira Secretaria o Vereador Alcindo de Melo Correia. Neste instante, passou a assumir
a Presidência o Vereador Matheus Santos Martins de Araújo. Da Tribuna da Câmara
passou a fazer uso da palavra o Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que
agradeceu a Deus, em primeiro lugar, esta oportunidade e depois a todos aqueles que
acreditaram em sua candidatura. Informou que já está na vida pública há mais de 20
(vinte) anos. Destacou que sempre foi atuante nesta Casa, participando de diversas
reuniões na Sala das Comissões. Salientou que seu pai, Senhor Severino Albino da Silva,
foi Vereador e Presidente desta» Câmara, assim como seu irmão, Senhor Sivaldo
Rodrigues Albino e seu sobrinho, atual Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho.
Lamentou a postura de seu sobrinho, Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho,
pois a iniciativa de sua candidatura a Presidência desta Câmara foi de alguns colegas
Vereadores eleito neste novo pleito. Então, a partir daí, segundo Senivaldo Rodrigues
Albino, iniciou-se um diálogo com os demais Vereadores e foi proposto que esta Mesa
Diretora seria pluripartidária, de acordo com a representatividade política de cada um dos
Vereadores. Portanto, de forma alguma, não houve interferência política por parte do
Senhor Sivaldo Rodrigues Albino para a indicação desta chapa, conforme afirma o
Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino). Prosseguindo, o Vereador
Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino) lamentou, também, as palavras proferidas pelo
Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho divulgas na internet, quando Ele deferiu
que: “como é que um irmão vai fiscalizar as atividades do outro”. Continuando, Senivaldo

' Rodrigues Albino (Johny Albino) disse que o dever de fiscalizar as atividades do Poder
Executivo Municipal é de cada um dos Vereadores e Vereadóras. Falou da imensa
responsabilidade depositada em cada membro desta Casa. Citou que é preciso discutir o
Plano Diretor desta cidade. E emocionado mencionou a morte de alguns amigos, dentre
eles lvailton Areias da Silva, Daniel da Silva (Daniel da Silva) e Álvaro Fernandes.
Finalizando o seu discurso, o Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino) ,
agradeceu o apoio e a confiança de cada um parlamentar e que cada um dos Vereadoresàdesta Casa será ouvido nas decisões a partir de hoje. Neste momento, reassume a
Presidência o Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino). Solicitou Questão de
Ordem o Vereador Alcindo de Melo Correia, que parabenizou o Vereador Senivaldo
Rodrigues Albino (Johny Albino) pelo seu discurso. Demandou Questão de Ordem o
Vereador Matheus Santos Martins de Araújo, que fez questão de registrar que o seulvoto,
juntamentexcom os demais pares, a favor do candidato Senivaldo Rodrigues Albino
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(Johny Albino) à Presidência desta Câmara foi técnica, pois apresenta capacidade
suficiente para dirigir a Casa Raimundo de Moraes e que não foi por vínculo familiar com

' o atual Prefeito, Senhor Sivaldo Rodrigues Albino, portanto, não houVe qualquer
interferência política por parte do Poder Executivo Municipal. Com a palavra o Senhor
Presidente agradeceu a presença de todos, desejando um Feliz 2021. Assim sendo, não
havendo mais nenhum orador inscrito e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
encerrou a presente Reunião em nome de Deus, determinando em seguida a lavratura da
Ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada pela Comissão Executiva da
Câmara Municipal de Garanhuns x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.
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